XHMEIA
Kaovoviki) &étaon yewepivod sEapuvov akodnuaikov étovg 2024-25
E&aunvo 1°
Awdaokovrtee: Kaf. Anuitproc Ilaviae, Y.A. Miyyoni Boosiog
Opddo Ospdtov I
O£&naTo Yo 6A.00¢ TOVS POLTNTEC.

Ov povttég mov €govv kaver Tig Epyactnprakég Ackioelg emiéyovv 3 amé ta 4 Oépata o va amavrijcovv. O
QoLTNTES TOL OV Exovv Kavel Tig Epyaotnplokés AckNoels amavtovy Kot 61a 4 Ofpata, Ked®Og ko To Ofpa 5
nov fpiockeTan otn ceridoa 2.

Oépo 1°
[Na k60 évav and Tovg cuvdvacLovg KPaviikav apBudv tov [ivaka:
(o) Avagépete, av givar Suvatd va 1eyvovV Yo Eva NAEKTPOVIo o éva dtopo (1 povada).

(B) ArttoAoynote Tic amoavtoelg oag. (1 povdada)

n I m Ms
0 2 1 0 172
(ii) 3 0 1 KT
(iii) 3 2 2 172

Oépa 2°

(o) Xpnowonotdvog uoévo tov meptodikd wivaka mov divetarl ot oeiida 3, Ppeite mowa ototyeio Exovy TV TAPAKATED
niektpoviaxn doun (1 povada).

(i) [He] 252 2p*
(i) [Ne] 3s? 3p°®
(ii) [Ar] 4s? 3d®

(B) oo amd To TOPOTAV® GTOLEIN AVOUEVETE VO, EYEL TN UEYOAVTEPT TPAOTN EVEPYELD LOVIGUOV; ALTIOAOYHGTE TNV
amdvinon oag Eava pe Baomn ) Béon tovg tov [eproducod [ivaka ot oerida 3 (1 povada).

Oépa 3°
(a) Moo givon ) Sropopd peta&h NAEKTPOPVNTIKOTNTOG KO NAEKTPOVIOKNG cuyYévelag; (1 povada)

(B) To AICI; § 1o KCI avouévere vo givar mo SAvTd o100 vepd; XPNOIUOTOMOTE TOV TIVOKN TIUMV
NAEKTPOPVNTIKOTNTOG OV SiVETOL TNV GEAIDN 4 Y1 VO, dUTIOAOYAGETE TNV atdvinon oag. (1 povdada).

Oépa 4°

(o) Xpnotponowwvrag ta dedopéva tov Iivako tomobetnote o oelpd ta axodAovbo 0&Ea, amnd 10 7o 1GYVPO GTO TLO
acOevég kat attioloynote v anavimon cag. (0.5 povadeg)

0% PKa
NH4* 9.25
H,COs 6.37
HSOs 1.92

(B) oteg eivan o1 cvluyeic Tovg Pdoelg dtav dreAvovar oto HoO ko mowa givo n Ty pKs toug; (1 povada)

(v) TomoBetote T1g ovluyeic Pdoelg avtiotorya o€ oelpd amd TNV To WyvPN otV o acbevn. (0.5 povadeg)



Emniiov O£no yio @ortn TS mov 0V £Y0VV KAVEL TIC EPYUOTNPLOKES UOKNGEIG.

Oépa 5°
To ywopevo dtedvtomrog tov AgBr(s) 6to vepd sivat ico pe Ky = 7.7 - 10722 6tovg 25°C.

(a) YmoAoyiote 1 YPOUUOUOPLOKT TOV d10AnToTnTa 6TovG 25°C. Oempnote cuumeppopd. 18avikod dtolvpatog. (1
Hovada).

(B) T avapévere vo ovpPei otn ypoppopoplokn daivtomro tov AgBr(s), av oto ddivpd tov mpootehovv
0.10M CaBr; (aqg); Atttohoynote v amdvinon oag. (0.5 Movadeq)

(v) ool Tapdyovteg ennpedlovy TN SeALTOTNTA EVOG GTEPEOD Kal [E TTo10 TpoTo; (0.5 Movddec)



